

企業社會責任報告

企業責任

嘉里建設堅信，集團對於為下一代締造更佳環境責無旁貸。本集團所採取的各項政策及措施，旨在確保各項業務運作均盡可能達致保護環境的目標。

為了推行本集團的環保政策與活動，本公司於年內成立環保委員會。集團全體成員皆致力參與環保活動。集團並獲選舉為「環保綠頁」二零零五年的環保行動領袖，以表彰集團致力在經營有利潤業務及關注環境保護之間取得平衡。

年內本集團支持多項慈善社區活動，其中包括向紅十字會、公益金、人類家園、兒童心臟基金會及多個環保團體所舉辦的多項計劃作出捐款，並鼓勵員工作出捐獻。

物業發展及管理

集團透過與承建商共同合作，對物業發展業務中的規劃、設計、建築及外判方面，實施了嚴格的環保準則。

為了致力發展保護環境項目，集團在設計方面考慮多項因素，以確保樓宇座向恰當，適量引入天

然日照及善用天然通風，使空氣流通與抵禦戶外天氣兩方面達致最佳水平。其他影響樓宇之「微型氣候」環節（例如污染散佈等），亦為樓宇設計中主要參數。

為求與環境融和，集團更設法減少能源虛耗和避免採用對環境造成不利影響的施工程序。在挑選物料時，務求在施工時間、成本與循環再用或回收的可能性之間力求平衡。

再者，集團亦悉心管理各項物業，以提供舒適綠化的環境為目標。為此目標，集團悉心營造賞心悅目的園藝設計，並讓住戶參與各式各樣的循環再用、種植與戶外活動及義賣等。

本集團致力減輕其物業對環境造成的影響，並將此等環保措施延展至所屬社區。藉著此等持續推行的措施，集團旗下物業組合迄今榮獲多項優質樓宇管理大獎。

物流業務

嘉里物流自二零零五年四月開始贊助香港發明協會及其活動，包括提供設施與物流支援，以履行企業公民的責任。

二零零五年十一月，嘉里物流參與香港聖誕老人大大行動，在香港中環豎立一株由罐頭食品堆砌而成的巨型聖誕樹，為有需要人士提供緊急食物援助。嘉里物流為此項活動提供免費物流服務，收集了本港企業與學校捐出的二萬多罐罐頭用作堆砌聖誕樹之用。

嘉里物流並於二零零五年十二月贊助 Action Asia Challenge Hong Kong，該項活動旨在為智障及貧困兒童籌款。嘉里物流為整項活動提供免費物流支援，包括運送食水、繩索、救生衣及輪胎。

環境保護乃嘉里物流二零零五年企業社會責任計劃的主要課題之一。為了推動環保意識，嘉里物流致力在部門內向員工提高有關環保及能源保存的意識，並支持保護全球稀有資源，以及為集團客戶提供較環保的供應鏈服務。

基建投資

本集團繼續選擇性地從事中國內地若干廢料管理及水質處理設施投資項目，進一步體現集團對可持續發展的關注。集團相信，該等投資項目有助在經濟發展的渴求下，為這一代及下一代的環境利益取得平衡。

員工參與

集團贊助多項公益活動與環保措施，並鼓勵全體員工參與，同時積極加強員工之間的環保意識。至於集團內部則已推行多項措施，以鼓勵循環再用、減少虛耗資源以及節約能源。